Uloha 1 9.10.2013
Stanoveni koncentrace roztoku DNA oligonukleotidu

Od svého oblibeného dodavatele oligonukleotidi jste obdrzeli zasilku —

vysuSeny primer o sekvenci 5- gTAAAACgACggCCAQT -3".

Na protokolu o syntéze je uvedeno, Ze celkové mnozstvi DNA je prFiblizné 10 pg.

Po rozpusténi celého vzorku v 1 ml TE pufru jste v kyveté o tloustce 1cm piesné zmétili
absorbanci A pii 260 nm.

1) Jaké je piesna zméfena molarni koncentrace DNA V jednotkach pM (10 mol.dm™®)?

2) Na kolik procent se snizila intenzita svétla po prichodu kyvetou ve srovnani s intenzitou
svétla dopadajiciho na kyvetu, kdyz jste zmé&fili hodnotu absorbance A?
Vysledek uved'te v procentech a zaokrouhlete na cela procenta.

Pro vypocty potiebnych charakteristik oligonukleotidu pouzijte kalkulator na
http://eu.idtdna.com/analyzer/Applications/OligoAnalyzer/

Hodnoty absorbance A ze zadani naleznete nize v tabulce u svého jména.
Vase odpovedi mi prosim zasSlete emailem do 48 hodin.

Spravna odpovéd’ = 0.5 bodu.

A
1 | Adamik, Matej 0.295
2 Fajkus, Petr 0.345
3 Havelkova, Martina 0.395
4 Hornakova, Veronika 0.445
5 Chvatalova, Iveta 0.495
6 | Konif, Vojtéch 0.545
7 Navratil, Rostislav 0.595
8 Synkova, Iva 0.645
9 | Veseld, Tereza Agata 0.695
10 | Veverka, Pavel 0.745
11 | Vitova, Lada 0.795
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